
 

Knowledge of Official Languages – Statistics in Haldimand and Norfolk  

 

 96% of residents in Haldimand and Norfolk have the ability to conduct a conversation in English. 

Knowledge of Official Languages, Haldimand and Norfolk, 2016 

 
Source: Population – Statistics Canada, 2016 Census of Population.  

 

For further information please contact qpap@haldimand-norfolk.org or 519-426-6170 Ext. 3305. 
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Haldimand and Norfolk Haldimand Norfolk
  English only 96.18 96.87 95.69

  French only 0.01 0.01 0.02

  English and French 3.07 2.90 3.20

  Neither English nor French 0.74 0.22 1.10
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